JAEMOBEPCHS. KoHTPOJIbHBIN TECT 10 MATEMaTHKE. 2 KJIACC

damuiinsi, UMs1 00y4a0IIerocs

Kaace

A ‘ 3ananus BriOepn mnpaBHIBHBIA OTBET
1. HazoBu coceneit uncna 13. a) 13 u 14; 0)12u14; B)14uls5
2. VI3 mpuBeAEHHBIX BRIPAKCHUM BBIOEPH pa3HOCTh. | a) 12 + 6; 0) 19 - 3; B) 14>9
3. Uemy paBHa cymma gwrcen 4 u 37 a) 5; 0) 6; B) 7
4. Yemy paBHa pa3zHoctb grcen 10 u3? a) 13; 0) 7; B) 6
5. Ha ckonbpko 2 menbIe 87 a) 0; 0)5; B) 6
6. Kakoe paBeHcTBO HEeBepHOE? a) 8>3; 0) 9-2=06; B) 6=10-4
7. Ecim umcio 3 yBeNMMYUTh Ha CTOJNIBKO JKe, TO | a) 3; 0) 6; B) 8
oJIyuuTcs. .. 7
8. Uemy paBHO yMeHbIIaeMOe€, €Clii BbhYUTaemoe | a) 12; 0)11; B) 10
paBHoO 1, a pa3HocTh paBHa 11?
B ‘ 3agaHus 3amnuIm oTBeT
1. Ha nepeBe Ha oHOM BETKE CHICIIO 5 BOPOOBEB, a
Ha Jipyroi — 4. CKOJIBKO BCEro BOPOOBEB CHIENO HA
nepese?
2. Jlnmuna nepBoro orpeska 7cm, a BToporo — 9cm. Ha
CKOJIbKO CAHTHUMETPOB BTOPOM OTPE30K JIMHHEE
nepsoro?

JAEMOBEPCHS. KoHTpo/ibHBII TECT 0 MaTeMaTHKe. 3 KJIacC
damuins, UM 00y4aIIerocs Kanace

A ‘ 3ananus Bribepu mnpaBuIbHBIA OTBET

1. Ha3zoBu coceneit uncina 87. a) 86 u 88; 6)86u89; B)88uIY
2. V3 npuBeA€HHBIX BbIpAYKEHUI BbIOEpH pa3HOCTh. | a) 39 - §; 0) 39 +8; B) 39 <8
3. Uemy paBHa cymma uyucen 15 u 34? a) 39; 0) 49; B) 50

4. Yemy paBHa pa3HocTb yncen 70 u 347 a) 46; 0) 36; B) 35

5. Yemy paBHa cymma uyucen 18 u 647 a) 82; 6) 83; B) 46

6. Uemy paBHa pa3zHocTh uncen 54 u 207? a) 30; 0) 74; B) 34

7. Ha ckombko Hyx)HO yBenmnduth 30, 4ToOHBI | a) 40; 0) 50; B) 60
nonryuninock 907

8. Belpazu 67cM B leMMETpax M CAaHTUMETpax. a) 61M; 0) 61M 7cwMm; B) 71M 6¢M
9. Ha ckonpko 77 6onbiie 5? a)na 70; 0)Ha82;, B)HaT722

10. Kakoe ypaBHeHHE pemaeTcsi BRIYUTAaHHEM ? a) 29+x=33; 0) 8.x=24; B)x-5=45

B ‘ 3anaHus 3anuiy OTBET

1. Beruucu: a) 50— (15-7);  6) 34 + 25— 30. a) 0)

2. Mama pemwrta 10 mpuMepoB Ha yMHOKEHHE.
ITocne aToOroO €l ocTasoch pemuTh 17 IpUMEpPOB Ha
cinoxxenne u 20 npuMepoB Ha BeluMTaHHE. CKOJBKO
BCET0 NMPUMEPOB J0JDKHA pemnTh Mara?




JAEMOBEPCHS. KoHTPoOJIbHBIN TECT 10 MaTeMaTHKe. 4 KJIacC

damuiius, UMs 00y4aK0OIIerocst

Kuaacce

A ‘ 3ajaHus BriOepn mnpaBWIBHBIA OTBET

1. Kakoe uuncio 3anucano: 6¢ot. 8aec. lem. a) 861, 0) 186; B) 681

2. CkobpKo Bcero enuuuil B uncie 7047 a)7; 6) 70; B) 704

3. HazoBwu coceneii uncia 379. a) 379 u 380; ©6) 378 u 380; B) 377 u 380
4. YcraHOBM 3aKOHOMEPHOCTh U Haiiiu cienyroniee | a) 235; 0) 230; B) 240
yucio: 215, 220, 225, ...

5. Camoe 00JIbIIIOE JBY3HAYHOE YHUCIO — ATO ... a) 90; 0) 99; B) 100

6. B kakoM ypaBHEHMM HEU3BECTHOE YMCJIO PABHO | a) X - 8 = 88; 0)x-4=28;

8? B)72:x=9

7. Bo ckombko pa3 yBenwumiau 14, ecnu monyqmiu | a) B 84 pasa; 0) B 7 pas;

087? B) B 6 pasza

8. Ecmu uwactHoe paBHO 32, nmenurens — 3, TO | a) 35; 0) 29; B) 96
JICTMMOE PaBHO ....

9. Uemy paBeH mepuMeTp KBaapara cO CTOPOHOH | a) 6¢cM; 0) 9cm; B) 12cMm

3cm?

10. Beipa3u 540cM B MeTpax ¥ CAaHTUMETPAX. a) 54wm; 6) Sm 40cwm; B) 50M 4cMm
B | 3aganus 3anuIy OTBET

1. Beruucnu: a) 286 + 526; 0) 962 — 438; a) 0) B)

B) 820 - 240 : 4 + 80.

2. B xuocke 0bu10 mpogano 40 IETCKUX JKypHAJIOB,
a B3pocibiX — B 2 pas3a Oonbine. CKOJBKO BCETO
KYPHAJIOB ObUIO MPOJAHO B KHOCKE?

,
3. Ilnomanes mnpsmoyronbHuka 36cMm°. JlnuHa
NpsIMOYTOJIbHUKA paBHA ScM. Uemy paBHa mmpuHa
IPSIMOYTOJIbHUKA?




